
Københavns Kommune 
Beskæftigelses- og Integrationsforvaltningen 

     
SPØRGSMÅL OG SVAR – NR. 1 
 Dato: 24.09.2025 
     
Ifm. udbud af brobygning til uddannelse via EUD,  er der modtaget følgende spørgsmål, hvortil Ordregiver har afgivet følgende svar:  
     
     

Nr.: Spørgsmål: Svar: Dato for 
svar: 

 1 I forbindelse med spørgsmålet 
om, hvorvidt prisen for mentor-
støtte skal indgå som et traditi-
onelt konkurrenceparameter, 
eller om skolerne skal byde ind 
med en pris beregnet af egen 
revisor (kostpris) og som juste-
res årligt, har ordregiver mod-
taget følgende forespørgsel: 
Kan I fremsende vejledning til 
beregning af omkostninger til 
mentorstøtte? 

Fremgår af kapitel syv i Vejledning om 
mentorordningen i lov om en aktiv beskæf-
tigelsesindsats  

24.09.2025 

2 Er det muligt at få indblik i bl.a. 
afgangsdata for de nuværende 
aftaler?  

Svar tilføjes snarest.   
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